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1)  DENUMIREA ȘI DESCRIEREA UNELTEI 
Unealta Visual Awareness (VA) este o cameră foto foarte simplă. Poate fi orice tip de cameră. Adevărul este că 
„o imagine face cât 1000 de cuvinte”, iar printr-o imagine vom căuta să permitem tuturor să afle despre 
antreprenoriat și de ce este acesta o parte necesară a lumii moderne. Vom viza oameni din companii/de la nivel 
local, național și internațional. Misiunea noastră este aceea că prin utilizarea acestei unelte procesul de 
comunicare a conștientizării la nivel local, național și internațional prin intermediul vizualizării va dezvolta o 
înțelegere solidă a antreprenoriatului de către public. 

 

 

 

 

2)  OBIECTIVELE UNELTEI 
VA speră să ofere o privire în interior în activitatea antreprenorilor și în birourile lor prin intermediul 
comunicărilor zilnice. Conștientizarea necesită deschidere, iar acest lucru se va realiza prin utilizarea 
platformelor de social media și prin extinderea prezenţei antreprenorilor pe internet pentru a oferi VA despre 
activitățile acestora astfel încât publicul să cunoască tot mai bine activitatea acestora. 

 

 

 

 

3)  CONECTAREA UNELTEI CU INAMICUL 
Antreprenorii sunt diferiți de lucrătorii obișnuiți - ei abordează problemele comune cu mintea deschisă și cu 
soluții unice. Acest lucru scapă adesea „publicului” și astfel termenul de „antreprenor” rămâne doar un termen 
la modă care nu înseamnă prea mult pentru mulți oameni. Făcând publică munca unui antreprenor, având 
comunicare deschisă și frecventă, și promovând munca sa prin videoclipuri, imagini și materiale vizuale, unealta 
VA poate ilustra sarcinile antreprenorului și poate deschide publicul către o înțelegere mai profundă despre 
ceea ce face un antreprenor în beneficiul societății. 
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4)  RESURSE ȘI MATERIALE 
O persoană, o cameră foto și o platformă web sunt necesare pentru a derula o campanie VA. Persoana nu este 
neapărat să fie fotograf profesionist. Însă trebuie să fie pasionată de fotografie și să știe bine cum se fac 
fotografiile cu un scop. Pe partea de conectare, persoana nu trebuie să fie un „guru” al social media, dar 
trebuie să înțeleagă bazele platformelor uzuale de social media și cum să construiască o bază de urmăritori 
pentru a utiliza beneficiile potențiale ale VA. 

 

 

 

 
 
 
 

5)  IMPLEMENTAREA UNELTEI 
- Pasul 1: Planificarea săptămânală: 1 oră. Acest lucru ar trebui să se desfăşoare sub forma unei întâlniri 

între expertul VA, scriitor și conducere/antreprenor. Obiectivele pe termen lung privind comunicarea 
informației ar trebui discutate și reiterate, alături de un plan săptămânal. Planul săptămânal ar trebui 
să aibă forma unei schiţe cinci zile cu activități specifice pentru fiecare zi. „Activitățile” ar trebui să 
utilizeze platforme specifice, iar o parte a planului săptămânal este dedicată stabilirii platformelor pe 
care se va posta și în ce zile pentru a dezvolta consecvența postărilor și a consolida canalele de 
comunicare. 

- Pasul 2: Planificarea zilnică: 30 minute. O revizuire a planului săptămânal ar trebui să spună expertului 
VA pe ce platforme să posteze, ce materiale vizuale ar trebui postate și ce să adauge la postări (adică să 
eticheteze persoane sau organizaţii). Tot ceea ce mai rămâne este ca expertul VA să consulte planul și 
să își facă treaba. 

- Pasul 3: 30 minute: Ar trebui efectuată o revizuire zilnică a materialelor vizuale postate în ziua 
anterioară precum și a datelor înregistrate pentru a indica reacţia publicului la materialele vizuale 
postate, precum și orice interacţiuni cu partenerii locali, naţionali sau internaționali. 

- Pasul 3. 15 minute: O evidență săptămânală a activităților efectuate și a datelor ar trebui realizată și 
transmisă conducerii/personalului antreprenorial. De asemenea ar trebui incluse descrieri ale 
materialelor VA care au fost „postate” peste săptămână, precum și o prezentare a indicatorilor arătând 
care a fost cel mai popular material, etc. în vederea consolidării strategiilor de comunicare. 
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6)  CE SĂ ÎNVĂȚĂM 
Beneficiile educaționale ale acestei unelte pot fi obținute pe trei niveluri - companie, național, mondial. Nivelul 
„companie” se referă la în cadrul companiei sau la nivel local. Angajații și comunitatea locală vor avea acces la 
proiectele de fotografie de pe mediile sociale ale antreprenorului și vor putea „privi din interior” la ceea ce se 
petrece în spațiul unui antreprenor. Atunci când publicul înțelege că aceasta este o muncă cu sens, este posibil 
să crească afinitatea dintre comunitatea locală, angajații companiei și antreprenor și munca lor. La nivel 
național, antreprenorul poate atrage atenția altor antreprenori din același domeniu sau din domenii similare, 
precum și a persoanelor interesate care sprijină natura misiunii particulare a antreprenorului. Acest lucru 
permite construirea rețelei. La nivel internațional, ideea este asemănătoare celei de rețea națională. Cu 
excepția cazului în care sfera de aplicare a activităților este mai mare, și astfel permite antreprenorului să își 
dezvolte afacerea propriu-zisă precum și propriile abilități. Ideea generală este aceea că o comunicare 
constantă și deschisă dezvoltă afinitatea precum și o conexiune între toate părțile vizate, construind astfel un 
sentiment de comunitate și consolidând legăturile. 

 

 

 

 

 

 

 


